

DJEČJ VRTIĆ“SLATKI POTOK“
VELIKI GRĐEVAC,27.08.202

O B A V I J E S T

POŠTOVANI RODITELJI!

NA POČETKU NOVE RADNE GODINE ŽELIMO VAMA I VAŠOJ DJECI UGODAN BORAVAK U NAŠEM VRTIĆU.

NOVA RADNA 2020./2021.PEDAGOŠKA GODINA POČINJE S RADOM 01.RUJNA 2020.GODINE(UTORAK) PO UOBIČAJENOM RASPOREDU ŠTO ZNAČI OD 06.00-16.00 SATI.

PRIJEM DJECE ODVIJAT ĆE SE PREMA UPUTAMA HZJZ-a I MINISTARSTVA ODGOJA I OBRAZOVANJA OD 24.08.2020.GODINE.MJERE PROPISANE UPUTAMA OSTAJU ISTE KAO I U PROTEKLIM RAZDOBLJIMA ŠTO ZNAČI DA ĆE SE PRIJEM DJECE ODVIJATI PRED ULAZOM U VRTIĆ UZ PRETHODNU NAJAVU ZVONOM.IZNIMNO RODITELJ MOŽE UĆI U GARDEROBU VRTIĆA UZ KRATKO ZADRŽAVANJE POŠTIVAJUĆI SOCIJALNU DISTANCU,TE SE PRIDRŽAVATI MJERA KOJE PRATE ZDRAVSTVENU ZAŠTITU KAKO DJECE TAKO I SVIH ODRASLIH IZ BLIŽEG OKRUŽENJA DJETETA-DEZINFEKCIJA RUKU,NOŠENJE ZAŠTITNE MASKE.

RODITELJIMA KOJI PO PRVI PUT DOVODE SVOJE DIJETE U VRTIĆ U TKZ.PERIODU PRIVIKAVANJA DOZVOLJENO JE ZADRŽAVANJE OD 15 MINUTA.

BOLESNO DIJETE NE DOVODITI U VRTIĆ,A O EVENTALNO SUMNJIVIM SIMPTOMIMA ODMAH OBAVIJESTITI RAVNATELJICU.TEMPERATURA DJETETA MJERIT ĆE SE PO ULASKU U VRTIĆ BESKONTAKTNIM TOPLOMJEROM.

DO DALJNJEG SU ZABRANJENI SVI POSJETI VRTIĆIMA.

O ULASKU I IZLASKU IZ VRTIĆA VODIT ĆE SE EVIDENCIJA OVLAŠTENIH ILI NEOVLAŠTENIH OSOBA SUKLADNO UPUTAMA HZJZa.

U VRTIĆU SU DO SADA PROVEDENE SVE PROPISANE EPIDEMIOLOŠKE MJERE RADI OČUVANJA ZDRAVLJA VAŠE DJECE ,VAS I SVIH ZAPOSLENIH.

ZA SVA PITANJA I DODATNE INFORMACIJE STOJIM VAM NA RASPOLAGANJU (MOB.099 230 1919).

**RAVNATELJICA:
IVANKA PUŠIĆ**

TOKOM RUJNA GLAVNI JE ZADATAK USPJEŠNA PRILAGODBA NOVOUPIŠANE DJECE U VRTIĆ,TE MEĐUSOBNA PRILAGODBA SVE DJECE U SKUPINAMA.

IZ TOG RAZLOGA **PRVI TJEDAN** U RUJNU BIT ĆE **POSVEĆEN AKTIVNOSTIMA USMJERENIMA NA USPJEŠNU ADAPTACIJU**.SKUPINE NEĆE BITI ODVOJENE TOKOM DOPODNEVA TAKO DA SVA DJECA MOGU BORAVITI U PROSTORU OBJE SKUPINE PREMA VLASTITOM INTERESU(DANI OTVORENIH VRATA).

OSTALI VAŽNI DATUMI KOJE ĆEMO OBILJEŽITI U RUJNU JESU:

-10.09. 2019. HRVATSKI OLIMPIJSKI DAN:SPORTSKE AKTIVNOSTI NA OTVORENOM UKOLIKO NAM TO VRIJEME DOPUSTI

- „**OVO SAM JA,NE POSTOJE NA SVIJETU ISTA DVA**“ –AKTIVNOSTI USMJERENE NA OSVJEŠĆIVANJE VLASTITE OSOBNOSTI I POŠTIVANJE MEĐUSOBNE RAZLIČITOSTI

-**DAN ZA ZDRAVE ZUBE**-UKAZATI DJECI NA POTREBU REDOVITOG,TEMELJITOG I PRAVILNOG PRANJA ZUBIĆA,TE NA PRAVILNU PREHRANU I REDOVIT ODLAZAK STOMATOLOGU

-**23.09.2019. PRVI DAN JESENI** –OBILJEŽIT ĆEMO KROZ GLAZBENE ,LIKOVNE,SCENSKE I GOVORNE AKTIVNOSTI

-**TJEDAN MOBILNOSTI**-KRETANJE NA OTVORENOM BEZ AUTOMOBILA;

ŠETNJE OKOLICOM VRTIĆA;UPOZNAVANJE S PROMETNIM PRAVILIMA PJEŠAKA U PROMETU;OBILJEŽAVANJE DANA POLICIJE

U TOKU RUJNA POTREBNO JE DONIJETI PAKET SALVETA !

VAŠE TETE: MIHAELA,MIRNA „LEPTIRIĆI“

IVANKA ,KRISTINA „SOVICE“